

23 августа 2012 года Председатель РДУМ ПО Юнкин Абубякяр хазрат встретился с председателем общественного Совета при РДУМ ПО Неверкинского района Аитовым Абдулахатом Исмаиловичем. Одновременно Абдулахат Исмаилович является и председателем мусульманского прихода Неверкино. Цель встречи – обсуждение вопросов общественности мусульман Неверкинского района, а также вручение почетной грамоты от имени РДУМ ПО муадзину с. Бикмосеевка Хаметову Рифату Мусеевичу за внесенный вклад в развитие традиций ислама, воспитание молодежи, межрелигиозного диалога, здорового образа жизни, мира и благополучия в Пензенской области. В ходе обсуждения участники также затронули вопрос прихожан Алеево и Карновар. Председатель РДУМ обозначил что руководство РДУМ всесторонне будет помогать духовенству с. Алеево в лице будущего руководителя Сулеймана Адельшеевича Юсупова прихода покойного и многоуважаемого нами имама Ахмаджана хазрата. «К нашему сожалению, жертвами идеологии радикализма и религиозного фанатизма становятся люди с низким уровнем духовного образования, и люди, не обладающие возможностью сами выбрать правильный путь. Это связано с тем, что у представителей традиционного ислама в Пензенской области пока недостаточная материальная база и только формируется учебная и научная основа для подготовки традиционных священнослужителей. Мы со своей стороны ведем работу в организации учебной площадки именно в Пензенской области. Но на лицо и тот факт, что без понимания

традиционного ислама в Пензенской области пока недостаточная материальная база и только формируется учебная и научная основа для подготовки традиционных священнослужителей. Мы со своей стороны ведем работу в организации учебной площадки именно в Пензенской области. Но на лицо и тот факт, что без понимания государством наших проблем, самостоятельно противостоять подмену традиционным исламским ценностям на чуждые восточно бедуинские идеологии, практически невозможно, и усилий только традиционного исламского духовенства недостаточно. И не смотря на то, что в нашем регионе пока все обстоит хорошо, успокаиваться нельзя. Как показала практика обострение ситуации в приходе Городищенского района в связи с исламизацией общественности по пути восточно бедуинских мерок и происходящего конфликта сторонников религиозного фанатизма вокруг прихода №44 с.Ср.Елюзань говорит об этом. Мы надеемся что традиции присущие нам - верующим, сохраняя и приумножая веру наших достойнейших предков, сумевших на протяжении долгого времени сохранить для нас нашу религию».

Так же Абубякяр хазрат отметил: «РДУМ со своей стороны анализирует ситуацию во всех приходах. Например, 2011 году указом муфтия РДУМ были пресечены группы религиозных фанатиков о недопущении в мечети области и проповедь тех лиц, которые преследовали именно ночевки в мечетях или проповедь непонятных лиц, не имевших духовное образование. Нам, как жителям Пензенской области, можно уже сегодня на практике видеть те идеи многополярного мира, равноправного сосуществования наций проживающих в регионе, и правильные акценты, расставленные во взаимоотношениях власти и общества. Мы мусульмане Пензенской области очень заинтересованы в сохранности единой Евразийской России и в том, чтобы на земле нашей Великой Родины всегда царили бы мир и благополучие!»

«Вчерашняя встреча представителей районной администрации и представителей правительства Пензенской области с имамами Городищенского района, на которой решались вопросы профилактики правонарушений среди молодежи в сфере экстремизма выявили ряд важных социальных проблем. В этой связи, наша встреча приобретает еще большую актуальность и значимость. Мусульманское сообщество

выражает намерение вместе с представителями других конфессий активно противостоять экстремистской деятельности, в частности среди молодежи», - сказал Председатель РДУМ.